Las plantas verdes transforman
la energia solar en...

A) hidrégeno
B) uranio
C) energia quimica

D) rayos X

La distancia entre la tierra y el sol
es de aprox.150 000 000 km.
. Cuanto tiempo necesita la luz
para recorrer esta distancia?

A) Aprox. 1 segundo
B) Aprox. 8 minutos

C) Exactamente 24 horas

¢;Cuantas veces se podria cubrir el
consumo de energia a nivel mundial
si se cubriria toda la superficie de la
tierra con paneles solares?

A) 5 000 veces
B) 2,5 veces
C) 256,8 veces
D) Una vez

,El calentamiento global se
basa en el aumento de qué
gas en la atmosfera?

A) Ozono (O3)
B) Didxido de azufre (SO,)
C) Didxido de carbono (CO,)
D) Gas hilarante (N,O)

s

;De donde viene la palabra
“petroleo”?

A) “Aceite de piedra”
B) Monstruo marino primitivo
C) Gas de putrefaccion

D) Sangre de la tierra

La energia solar que llega a la tierra
dentro de una hora, ;por cuanto
tiempo podria cubrir el consumo de
energia a nivel mundial?

A) Por 10 anos
B) Por 1 ano
C) Por 1 mes
D) Por 1 dia

;Cual de estas energias re-~
novables NO depende del
tiempo/clima?

A) Energia solar
B) Energia edlica
C) Energia hidroeléctrica

D) Energia geotérmica

En promedio, jpor cuanto
tiempo funciona un panel
solar antes de que haya que
remplazarlo?

A) Aprox. 10 anos
B) Aprox. 25 anos
C) Aprox. 100 anos




4 SLOUTSEOSOUR Y LOUSEOSOUR )
A) « Aceite de piedra » C) energia quimica
(Petra + oleum)
\ A Y,
4 OO SOUIR Y SLOUSEOSOUR )
B) Por 1 afio B) 8 minutos con 19 segundos
\ AL Y,
4 OO SOUR Y OO SOUR )
D) Energia geotérmica A) 5 000 veces
\_ N Y,
4 LOUSEOSOUR Y SO EOSOUR )
B) Aprox. 25 afos C) Didxido de carbono (CO,)
\_ A Y,




. Como se llaman los areas
negras en la superficie del
sol?

A) Manchas solares
B) Turbulencias
C) Huecos solares

D) Acné solar

Cuando quemamos petroleo, pro-~
ducimos, mas que todo,...

A) nitrogeno (N,)
B) oxigeno (O,)
C) didxido de carbono (CO,)

D) ozono (O3)

La energia solar, la biomasa, la ener-
gia geotérmica, edlica e hidraulica son
fuentes de energia renovables. Se lla-
man “renovables”, porque...

A) son limpias y gratuitas
B) se dejan transformar directamente en
calor y electricidad
C) son remplazadas por la naturaleza dentro
de poco tiempo

Un kilovatio hora (kWh)
corresponde a ...

A) 10 kilovoltios
B) 1 000 000 calorias
C) 100 Celsius

D) 1 000 vatio-horas

. Cual de estas declaraciones
sobre paneles solares NO es
cierto?

A) Un panel solar consiste en muchas pe-
quenas células solares que estan conecta-
das entre ellas
B) Paneles solares producen electricidad in-
cluso cuando el cielo esta nublado
C) El precio de paneles solares ha subido
fuertemente en los ultimos afios

. Qué parte del consumo eléc-
trico de la estacion espacial ISS
esta cubierto por electricidad
solar?

A) Un cuarto
B) La mitad

C) Tres cuartos
D) Todo

El carbon consiste en...

A) plantas muertas
B) dinosaurios petrificados

C) diferentes productos qui-
micos, mezclados por unos
cientificos

,En qué momento el sol
dejara de brillar (desde el
punto de vista cientifico)?

A) Nunca

B) En un par de mil millones
de afos

C) El préximo Martes




4 SIOIEOSOLR Y SCOUSEOSOLR R
C) El precio de paneles solares
ha subido fuertemente en los
ultimos afios A) Manchas solares
Al contrario, ha bajado fuerte-
mente.
. AN J
4 SONMEOSOUR Y SLONTSEOSOUN h
C) Toda.
Las células solares incluso producen mas ©) dioxido de carbono (CO,)
de lo que consume la estacidon espacial.
\ J\ /
4 SLOMSEOSOUR Y SOMSEOSOUR h
C) son remplazadas por la
A) plantas muertas naturaleza dentro de poco
tiempo
. J\ J
4 SLOMSEOSOUR Y SOMSEOSOUA )
B) El sol brillara igual que ahora
un pe}r de mil millones de anos D) 1 000 vatio-horas
todavia, antes de que se le acabe
el combustible.
- AN J
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SIOUSLOSOUR

¢;Cual de estas declaraciones sobre la
energia solar NO es cierta?

A) La energia solar se puede utilizar a toda es-

cala, desde muy pequefio hasta muy grande
B) En muchos paises es mas econémico pro-
ducir energia solar que otras formas de
energia.
C) La energia solar es actualmente (2022) mas
frecuente a nivel mundial que la energia
hidroeléctrica.

SEOUSEOSOUR

Producir una lata de aluminio a par-
tir de latas recicladas consume me-
nos energia que producir una de
aluminio “nuevo”. ;Qué tanto
menos?

A) Un 35% menos
B) Un 65% menos
C) Un 75% menos
D) Un 95% menos

N\

SEOUSOIOUR

Se puede producir energia
cléctrica a partir de...

A) energia mecanica
B) energia quimica
C) energia cinética

D) todas las tres

N
Y

SIOUISEOIOUR

. Cual de estos tres libera
mas energia?

A) Un huracan
B) Una bomba nuclear

C) Las olas de todos los océa-
nos combinadas

SIOUISEOIOUR

La electricidad es el
movimiento de...

A) atomos
B) moléculas

Q) electrones

D) neutrones

J\
O

SLOUSLOSOUR
. El sol obtiene su energia de

cual fuente de energia?
A) Energia térmica
B) Fusion nuclear

C) Biomasa

D) Luz

N

SCOUTSEOSOLR
. Qué tan caliente es la

superficie del sol?
A) Aprox. 200°C
B) Aprox. 500°C
C) Aprox. 6 000°C

D) Aprox. 125 000°C

N
Y

SCOUTSEOSOUR
JUn géiser (fuente de agua caliente
que sale del suelo con alta presion), es
un ejemplo de qué tipo de energia?
A) Energia solar
B) Energia eolica
C) Energia de mareas
(marea alta y baja)

D) Energia geotérmica

N

AN

AN




SEOUISEOIOUR Y SIOUISEOIOUR

D) La produccion de una lata de
aluminio a partir de aluminio reci-
clado necesita un 95% menos de
energia que su produccion a partir C) energia quimica
de aluminio “nuevo”, extraido del
mineral de bauxita. (informacion
de www.swissrecycling.ch)

Y

N\
Y

SIOUISEOIOUR SEOUSOIOUR

A) Un huracan

Libera aprox. 53 veces mas energia

que una bomba nuclear. La energia de D) todas las tres

todas las olas juntas es mas o menos
igual a la energia de una bomba

Y

Y

nuclear.
AN
S EOSOLUR Y SN EOSOLUR
B) Fusion nuclear O) electrones
(del hidrégeno al helio)
AN
Y4

SIOUISEOIOUR SIOUSEOIOUR

C) Aprox. 6 000°C.

D) Energia geotérmica Pero se asume que en el interior

del sol hay un calor que supera
varios mil millones de °C.

AN

AN

AN




f SSONSEOSOLR Y SSONSEOSOLR )
;Cual de estas declaraciones El sol es el cuerpo mas grande
con respecto al sol NO es de nuestro sistema solar. ;Qué
cierta? porcentaje de la masa total del
A) El sol es una bola casi perfecta sistema solar recae sobre ¢l?
B) Los astronautas ven cada dia 16 A) Apenas el 28%
B) Exactamente el 54%
amaneceres y puestas del sol C) Mas del 75%
C) En el sol no hay gravedad D) Mas del 98%
& AN J
4 SCONSEOSOLUR Y SSONSEOSOLUR A
En qué momento la distancia entre o Hama 1 ort
i | aallea . ta7? +Como se llama la capa exterior
a tictta y £ 50165 14 tas cotta (visible) del sol (de donde vie-
A) En julio nen los rayos solares)?
B) En enero A) Fotosfera
C) En el dia cuando se cambia al B) Atmosfera
horario de verano C) Estratosfera
D) La distancia es la misma durante D) Cosmosfera
N todo el afio A y
é SCONSEOSOLUR Y SCOUSEOSOLUR A
Un metro cuadrado del sol Que¢ tan alta es la velocidad
brilla mas fuerte que... de la luz?
A) 1 millén de bombillas A) Aprox. 100km/s
B) 20 000 bombillas B) Aprox. 365km/s
Q) 350 bombillas @) ApI'OX. 300 OOOkm/s
D) Aprox. 1 000 000 000km/s
& <\ )
f SLOUSEOSOUR f SLOUSEOSOU h
La razon por la cual existen ;Qué porcentaje de la ener-
las temporadas del ano es... gia consumida a nivel mun-
dial (datos del 2022) ha
A) la inclinacion del eje de sido de energias fosiles?
| 1?1 tierra | A) Nada
B) la distancia entre la tierra o
y el SOI B) AprOX. el 80 /0
C) vientos frios del cosmos C) Aprox. el 40%
o AN J
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SIOIOSOUR

D) Mas del 98%

N\

SIOUISEOIOUR

C) En el sol no hay gravedad.

Al contrario, la gravedad ahi es
incluso mucho mas fuerte que en

la tierra.

Y

SEOUSOIOUR

A) Fotosfera

Y

AN

SIOIOSOUR

B) En enero.

Comparado con julio (cuando la
distancia es la mas grande), la di-
ferencia es de 5 millones de

kilometros.

Yo

SEOUEOIOUR

C) Aprox. 300 000km/s

Y

AN
Y

SEOUSEOIOUR

A) 1 millon de bombillas

SIOIOSOUR

B) Aprox. el 80%

SO EOSOLUR
A) la inclinacion del eje de la tierra.

El eje de rotacion de la tierra no es
vertical, sino inclinado. Por eso, el
hemisferio norte o sur reciben du-
rante un tiempo mas radiacién so-
lar, y, por lo tanto, estidn en verano

o invierno, respectivamente.

AN

AN

AN




f SCOUTSEO SOUR Y SCOUTSEO SOUR R
;Qué tipo de energia esta al- . De qué pais eran siete de
macenado en la bateria de un los diez productores mas
celular p alra tsqr 'c(:ioré\;er tido en grandes de paneles solares

cleciriciaaq ! en el 20207
A) Energia nucle.ar &) EEUU.
B) Energia quimica ;
C) Energia de gravitacion 2 lnzor
- Eg ) g. » C) China
e GIREERE D) Corea del Sur
(. J\ %
f SCOUTSEOIOLR Y SCOUTSEOSOUR A
, - . Qué pais produce mas
¢, Cuantos anos tiene el sol? energias renovables en to-
tal?
A) 365 anos A) EEUU
B) 4,57 mil millones de afos B) China
C) 10,2 mil millones de afos C) Islandia
D) Alemania
& 4N %
4 SCOUTSEOSOUR Y SCOUTSEOIOLR A
La Orbita de 1a tierra ;Después de cudntos meses o anos de
liredtedien el sl Gene | produccidn de electricidad un panel
alrededor del SoLticne a solar ha compensado la energia que
forma de... ha sido necesaria para su produccién?
A) un circulo A) Después de casi 9 meses
B) una elipse B) Después de alrededor de 2 afos
) un huevo C) Lavida util de un panel solar ni si-
quiera alcanza para compensar esa
D) un cuadrado energia

(. AN j

f SLOMSEOSOUR Y SLONSEOSOUA h
JA qué velocidad (porcentaje . El sol consiste mayormente

por ano) disminuye el nivel de qué material?
de rendimiento de un panel
solar? A) De agua
A) Al 10% por afio B) De hidrégeno
B) Al 30% por aio C) De hierro
C) Al 6% por ano D) De oxigeno
D) Al 1% por ano
(S AN J




4 SO LOSOUR Y LOUSEOSOUR R
C) China B) Energia quimica
\ A Y,
4 SLOSEOSOUR Y SOSEOSOUR A
B) China B) 4,57 mil millones de afos
\ A Y,
4 SO LOSOUR Y SO LOSOUR A
B) Una elipse.
B) Después de alrededor de Eso es debido a otros plane-
2 afios tas. Sin ellos, la orbita seria
redonda como un circulo.
\ A Y,
4 SO LOSOUR Y SEOUSEOSOUR A
B) 73,5 % hidrégeno, D) Al 1% por aio
25% helio
_ A Y,




SIOUSEOIOUR

;Cuantas “tierras” entrarian en el
volumen del sol?

A) 3000
B) 13 000
© 1300 000

SEOUTSEOSOUR
En el 1956 se vendieron las
primeras células solares.
A qué precio?

A) 7 $ por vatio
B) 100 $ por vatio
C) 300 $ por vatio

D) 2 500 $ por vatio

SEOUTSEOSOUR
. Qué inventor construyo el
primer aparato que pro-~
duce corriente alterna?

A) Thomas Edison
B) Nikola Tesla
C) Benjamin Franklin
D) Michael Pupin

f SCOUTSEO SOUR Y SCOUTSEO SOUR A

La gran mayoria de la ener- ;Cuanta energia tiene un

gia que utilizamos, inicial- rayo?
mente se ha creado por .. A) Suficiente para tostar 160 000

A) el sol rebanadas de pan de molde

B) Suficiente para tostar un

B) la capa de ozono paquete de pan de molde

C) el nucleo de la tierra C) Suficiente para tostar una

rebanada de pan de molde

D) los océanos

(. N %
( Y4 )

SEOUTS O SOUR

Una bombilla de 100 vatios
consume en 24 horas...

A) 24 calorias
B) 2,4 kilovatio horas

o) 240 electon-voltios

D) 2400 joules

SEOUSOIOUR

JEn qué pais y en queé ano
se produjo la primera
c¢lula solar de silicio?

A) 1932 en Suiza
B) 1985 en Japon
C) 2004 en China
D) 1954 en EE.UU.

*

SEOUSOIOUR

Se puede accionar un auto con combustible
hecho de plantas o con electricidad de pa-
neles solares. Ambos necesitan un area in-

solado. ;Cual de las dos tecnologias necesita
mas superficie (campos o paneles solares)?

A) Es casi lo mismo para los dos
B) EIl combustible vegetal necesita por lo
menos 200 veces mas
C) La electricidad solar necesita aprox.
100 veces mas




SLOUSEO SOU Y SLOUSEOSOUN )
A) La gran mayoria de la energia
A) Seria bastante dificil ponerlo en la que utilizamos viene del SOl, aun-
practica, pero en teoria, la energia de que también hay una parte que es
un rayo alcanza para tostar 160 000 re- del nucleo de la tierra. Gracias al
banadas de pan de molde. ;Solo que .
‘ ) , sol hay viento, crecen las plantas
alguien tendrd que inventar una ma- ) )
nera de cémo direccionar toda esa etc. Incluso la energ12’1 que esta
energia a la tostadora, y de como me- almacenada en el petréleo, el car-
ter todas las rebanadas ahi dentro! bon y el gas, inicialmente ha sido
del sol.
g AN S
4 SLOMSEOSOUR Y SLOMSEOSOUR )
B) 2,4 kilovatio horas ©) 1300 000
- o X
4 SLONSEOSOUR ) SCONSEOSOUR
D) En el 1954 en EE.UU., en los
laboratorios Bell.
Mis antes, ya habia células sola- C)300'$ por vatio
res de selenio y de oro.
\ AN J
4 SCOUSEOSOLUR Y SCOUSEOSOLR )
B) Nikola Tesla.
Tesla, nacido en el 1856 en Aus-
B) El combustible vegetal necesita por tria-Hungria, emigro a EE.UU.,
lo menos 200 veces ms en donde vendio el patente de su
aparato a corriente alterna al in-
ventor e industrial estadouni-
dense George Westinghouse.




SEOUEOSOUR

. Qué tipo de energia esta
almacenado en un volante
de inercia?

SEOUOSOUR

La fotovoltaica convierte el 20% de la
energia solar en electricidad. ;Qué

porcentaje de la radiacidn solar esta
almacenada quimicamente en las

lantas, a través de la fotosintesis? )
p ’ A) Energia potencial

A) EL0,5%
B) El2%
C) El20%
D) El45%

B) Energia cinética (movimiento)

C) Energia quimica

D) Energia eléctrica

SCOUEOSOUR

+Quién ha sido el primero en
descubrir el efecto fotovoltaico,
es decir que se puede convertir

la luz del sol en electricidad?

SIOUEOSOUR *

La energia térmica que estd almacenada en
los 10 km mas cercanas a la superficie de la
tierra equivale a cudntas veces la energia total
que esta almacenada en todo el petroleo y gas
del mundo ?

A) 50 000 veces
B) 500 veces
C) 5 veces o

A) Alexandre Edmond Becquerel
B) Marie Curie

Giro Sintornillos

D) La mitad

SIOUISEOIOUR

. Queé tipo de estrella es el
sol?

A) El sol no es ningun tipo
de estrella
B) Un gigante blanco
C) Un enano amarillo

D) Una estrella de fuego

SIOUISEOIOUR

D) Alessandro Volta

SEOUSEOSOUR

;Cuantas toneladas de dinamita
habria que hacer explotar por
segundo para producir la
misma cantidad de energia que
lo produce el sol?

A) 35 toneladas
B) 0,8 toneladas
C) 48 000 toneladas
D) 100 mil millones de toneladas




4 SISO IOUR Y ST EOOLUR A
B) Energia cinética A) E10,5%
\ AN /
4 SLOUTSEOSOUN Y SLONTSEOSOUN )
A) Alexandre Edmond A) 50 000 veces
Becquerel, en el 1839
N AN J
4 SLOUTS 6O SOUR Y SLOUTS 6O SOUR )
D) 100 mil millones de C) Un enano amarillo.
toneladas. Comparado con otras estrellas,
» el sol es de una talla mediana,
Una explosién tremenda... ,
nada mas.
\§ AN _J
4 SLOUTS 6O SOU )
N\ J




